
Protokół nr 20/2026 
ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetowej, Komisji Gospodarczo - Oświatowej i Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy Przyięk 
odbytego w dniu 17 marca 2026 r. 

Wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy Przyłęk odbyło się w sali narad Gminnej Biblioteki Publicznej 

w Przyłęku. 

Obrady rozpoczęto o godz. 13:20, a zakończono o 13:57. 

Obradom przewodniczyła wybrana przez aklamację Przewodnicząca Komisji Budżetowej - Iwona 

Urbanek. 

W posiedzeniu udział wzięło 15 radnych. 
Listy obecności stanowią załącznik do oryginału protokołu. 
W obradach uczestniczyli również: 

- Jerzy Kamionka - Wójt Gminy Przyłęk, 
- Mirosława Witczak - Skarbnik Gminy, 
- Iwona Chohij - Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Przyłęku, 

- Dorota Zawadzka - pracownik Urzędu Gminy ds. ochrony środowiska, rolnictwa i gospodarki 

odpadami. 

Ad. 1. i 2. 
Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Budżetowej - Iwona Urbanek. Przywitała zebranych oraz 

stwierdziła prawomocność obrad (na 15 członków Komisji Budżetowej, Gospodarczo - Oświatowej i 

Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Przyłęk w posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych, co stanowi quorum do 

podejmowania prawomocnych decyzji). 

Następnie Przewodnicząca Komisji Budżetowej odczytała proponowany porządek posiedzenia. 

Porządek obrad przedstawiał sie następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Uwagi do porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektów uchwał. 
4. Sprawy bieżące. 
5. Wnioski i opinie z posiedzenia. 
6. Zamkniecie posiedzenia. 

Do proponowanego porządku obrad Radni nie zgłosili uwag. 

Ad.3 
Prowadząca obrady przeszła do kolejnego punktu zawartego w porządku obrad dotyczącego opiniowania 

projektów uchwał. 

Kierownik GOPS - Iwona Choluj omówiła pokrótce kolejno następujące sprawozdania: Sprawozdanie z 

działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Przyłęku za 2025 rok, Sprawozdanie z realizacji 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy 
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Domowej za rok 2025, Sprawozdanie z Realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie 

Przyłęk za rok 2025 oraz potrzeby w tym zakresie na 2026 rok. 

Radna - Monika Mazurek dopytała o liczbę osób korzystających z opieki wytchnieniowej. 

Kierownik GOPS - Iwona Chołuj poinformowała, że w 2025 r. były to 3 osoby korzystające z opieki 

całodobowej, 5 osób z pobytu dziennego i 4 osoby korzystające z pomocy asystenta. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka opowiedział o akcji montażu 30 czujników dymu i 15 czujników czadu 

u osób starszych i niepełnosprawnych z terenu Gminy. Pan Wójt zachęcał do montażu takich urządzeń w 

swoich domach. 

Projekt uchwały nr 1 w sprawie rozpatrzenia skargi na sposób załatwienia wniosku w sprawie 

przeprowadzenia kontroli stanu dróg w sołectwie Baryczka., 
Projekt uchwały nr 2 w sprawie rozpatrzenia wniosku w sprawie przeprowadzenia kontroli działalności 

Wójta Gminy w związku z budową świetlicy wiejskiej w Baryczce. 

Radny - Andrzej Marek poinformował, iż wypracowane przez Komisje Skarg, Wniosków i Petycji 

stanowiska w powyższych sprawach zostaną przedstawiane na sesji, wszyscy radni znają treść powyższych 

projektów uchwał. 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odnosząc się do tematu, dodał, iż budynek świetlicy wiejskiej w Baryczce 

w minionym tygodniu został przekazany mieszkańcom do użytkowania. 

Projekt uchwały nr 3 w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na obszarze Gminy 

Przyłęk. 
Dorota Zawadzka - pracownik UG przekazała iż głównym powodem uaktualnienia wzoru deklaracji za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi była zmiana inspektora Ochrony Danych Osobowych Urzędu 

Gminy oraz dopisano w paragrafie 3 projektu uchwały możliwość przesyłania deklaracji do urzędu za 

pomocą e-Doręczeń. 
Radny - Marek Stępień zapytał czy mieszkańcy są zobowiązani do corocznego składania deklaracji o 

wyrobach zawierających azbest. 
Dorota Zawadzka - pracownik UG potwierdziła, iż mieszkańcy mają taki obowiązek, dodając przy tym, 

że Ministerstwo Technologii i Rozwoju pracuje nad ustawą znoszącą ten obowiązek. 

Projekt uchwały nr 4 w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Przyłęk na lata 

2026-2029, 
Projekt uchwały nr 5w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej Gminy Przyłęk na rok 2026. 

Radni zaproponowali, aby Skarbnik Gminy przedstawiła szczegółowe omówienie projektów uchwał 
podczas sesji, a poproszono o przekazanie informacji dotyczących przesłanej w dniu wczorajszym 
autopoprawki do projektów uchwał. 
Skarbnik Gminy - Mirosława Witczak poinformowała, iż autopoprawka dotyczy wprowadzenia nowego 
zadania inwestycyjnego pod nazwą: rozbudowa inf1astruktury oświetleniowej Gminy Przyłęk poprzez 
zakup lamp solarnych, zadanie wprowadza się ze względu na wniosek składany do Urzędu 
Marszałkowskiego, aby zabezpieczyć wkład własny opiewający na kwotę 165 422,00 zł. Zwiększono 
również planowane wydatki o 20 000,00 zł na bieżące koszty utrzymania dróg gminnych ze względu na 
przebudowę zjazdu z drogi gminnej na plac strażnicy w Ignacowie. Wykreślono zadanie realizowane 
w ramach funduszu sołeckiego pn. „Remont budynku zlokalizowanego na działce gminnej oznaczonej nr 
ewid. 162/1 obręb Kulczyn w sołectwie Mszadla Dolna" o wartości 48 215,01 zł na poczet zadań pn. 
„Rozbiórka budynku zlokalizowanego na działce gminnej oznaczonej nr ewid. 162/l obręb Kulczyn w 
sołectwie Mszadla Dolna" na kwotę 7 380,00 zł, „Wykonanie ogrodzenia placu zabaw zlokalizowanego na 
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działce gminnej oznaczonej nr ewid. 162/1 obręb Kulczyn w sołectwie Mszadla Dolna" - 6 700,00 zł i 
„Opracowanie dokumentacji projektowej budynku świetlicy na działce gminnej oznaczonej nr ewid. 162/1 
obręb Kulczyn w sołectwie Mszadla Dolna" -34 135,01. 
Radna - Bożena Mistygacz dopytała czy wprowadzone nowe zadanie związane z zakupem lamp 
solarnych jest odrębną inwestycją niezwiązaną ze środkami z MIAS-ów. 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odrzekł, że jest to inna fonna pozyskiwanego dofinansowania, nie są to 
tzw. MIAS-y. 

Ad.4 
W punkcie dotyczącym spraw różnych nie podjęto dyskusji. 

Ad.5 
Komisje pozytywnie opiniują projekty uchwał przedłożone przez Wójta Gminy. 

Ad. 6. 
W związku z „czerpaniem dziennego porządku obrad Przewodnicząca Komisji Budżetowej - Iwona 
Urbanek zamknęła posiedzenie. 
Na tym protokół zakończono. 

Proto)ołowała: 

cR1ew ZocLdq 
Milena Zawada 

Obradom przewodniczyła: 

Iwona Urbanek 
Przewodnicząca Komisji Budżetowej 
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